谈创新 寻路径 谋发展

全市产业项目观摩团昨日赴潢川县等地继续观摩

信阳消息(记者 李 海 徐 冉) 8月 6 日,省人大常委会副主任、市委书记乔新江,市长尚朝阳带领全市 2019 年产业项目观摩团成员,继续赴潢川县、光山县、新县、上天梯管理区、平桥区、浉河区观摩产业发展、招商引资、对外开放、重点项目建设情况。

听汇报、看展板、进车间、 下工地,观摩团成员在6个县 区(管理区)不仅看到了围绕主 导产业延链补链的新项目,也 看到了围绕城市基础设施建设、百城建设提质工程等谋划 的一批民生重点项目,通过逐 一观摩点评,感受各地各具和建 色且富有成效的项目谋划和建 设推进经验。

今年以来,潢川县把项目 建设作为扩投资、聚动能、兴产 业、稳增长的重要支撑,围绕项 目谋划下功夫, 围绕项目引进 做文章,围绕项目建设出新招, 围绕项目保障破难题; 光山县 坚持项目谋划动态化、要素保 障全面化、项目建设责任化、督 察问责常态化、奖惩激励导向 化,策划催生一批大项目、好项 目,为投资持续稳定增长奠定 坚实基础;新县牢固树立"抓 项目就是抓经济、抓项目就是 抓发展"的理念,坚持把重点 项目建设作为推动县域经济 发展、强化民生保障的重要抓 手;上天梯管理区确立生态立 根据活动安排,观摩团今 天上午将赴信阳高新区、南湾 湖风景管理区、鸡公山管理区 继续实地观磨。

曹新博督导检查市中心城区创文工作时指出

切实提升人民群众满意度

信阳消息(记者 吴 楠) 8月6日,市委常委、宣传部部 长曹新博到浉河区湖东街道、五 星街道,督导检查全国文明城市 创建工作。

曹新博一行先后来到湖东 街道五星街、行政路和三里店 农贸市场以及五星街道利君小 区。改造提升后的五星街和行 政路,道路平整,面貌焕然一 新。不过,停车难的问题却困 成为"民心路"。

在五星街道利君小区,曹新博现场仔细观看小区改造提升前后对比图。看到小区旧貌换新颜、居民笑容满面,曹新博指出,老旧小区改造是一项重要的民生工程,各部门要提高思想认识,明确目标任务,进一步探索加强老旧小区管理、提高服务水平等问题,切实提升人民群众的获得感和满意度。



8月6日,信阳供电公司220千伏曹湾运维班运维人员头顶烈日,对变电站设备开展检查,确保辖区电力可靠供应。这是连日高温大负荷时段,该班进行的第七十次巡视检查。

方 菲 摄

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 選의 敬业 诚信 友善



河南省第六批中小学名校长培育人 选公示

我市3人人选

信阳消息(记者 李亚云)近日,省教育厅公示我省中小学名校长培育工程第六批培育人选的名单。其中,我市新县第三初级中学胡永红、息县第十一小学岳银萍、潢川县马祖常学校钟士明3名校长名列其中。

据了解,前期在个人申报、省辖市和省直管县遴选推荐的基础上,经省中小学名校长培育工程评审委员会评审和省教育厅审核,今年我省共拟确定 50 名中小学校长(园长)作为河南省名校长培育工程第六批培育对象。

河南省中小学名校长培育工程自 2013 年启动, 旨在全省范围内分期遴选、培养有较大发展潜力的优 秀中小学校长、幼儿园园长,为其成长为区域教育领 军人才和社会公认的专家型校长奠定基础。

政策规定,人选者培育期为两年,期间将通过理论学习、专家指导、名校跟岗学习、课题研究与答辩等多种形式进行重点培养,使其教育思想、教育理论素养和实践创新能力得到全面提升,特色风格更加鲜明,为其成长为区域教育领军人才和专家型校长奠定基础。两年培育周期届满,对培育对象进行考核认定,为综合考核合格者颁发"河南省中小学名校长培训合格证书"。考核不合格者,或培育期内由于调离校(园)长岗位等原因,不予结业。

创新思路助脱贫

市城市管理局联合爱心企业赴新县开展扶贫工作

信阳消息(王家林)近日,市城市管理局联合 4家爱心企业,先后来到新县七龙山村和陈洼村,开展以"实施'局企村'结对共建,助力贫困户稳定脱贫"为主题的扶贫工作,共计送出 8 万元扶贫资金,助力贫困群众稳定脱贫致富,落实市委、市政府脱贫攻坚工作"回头看"的决策部署和"四摘四不摘"的工作要求。

据了解,市城市管理局在扶贫过程中,始终按照市委、市政府的号召,创新扶贫路子,坚持授人以渔。此次,市城市管理局在原扶贫项目——苗圃基地基础上,采取"局企村"结对共建的新模式,利用大企业资源丰富、思路开阔、资金丰厚、项目来源多等优势,肋力贫困群众稳定脱贫致富。这一提议得到4家企业的积极响应,先期他们拿出资金对帮扶村进行帮扶。当天座谈会上,4家企业还与村委会针对当地特点,按照双赢目的,一对一洽谈合作项目,寻找农民增收新路径。

帮扶中,市城市管理局相关负责人还分别与帮扶的贫困户开展面对面单独座谈,关心、了解帮扶对象的生活和需求。同时,市城市管理局还把价值2000元的家庭日用品等帮扶物资送到贫困村民代表手中,并给陈洼村村支部送去了系列思想理论学习读本一套。